

letek. Az észak-németországi helyzetre már fennebb utaltunk; Délnémetországban szünet van a keresletben, s a helyi faanyagok számára az eddiginél olcsóbb vasuti szállítási díjak engedélyezését remélik, minek kihatása saját áruink visszaszorítása leend. Franciaországban a köztársasági párt jogosult győzelme folytán javulnak a viszonyok s nem csak a kiállításra építő és dolgozó Páris, de Bordeaux, Cette és Marseille piacain s más kikötőkben is lényeges üzleti javulást várnak.

*Bedő Albert.*

### Különfélék.

A magyar luczkéreg gazdag esertartalma. Haasz Adolf budapesti kéreg-kereskedő a cserzőanyagok berlini nemzetközi kiállítása alkalmából a múlt évben az osztrák erdészeti kísérletek központi állomásán Bécsben a liptó-ujvári és a máramarosi kincstári erdőkből vásárolt luczkérget tannin tartalmára megvizsgáltatta s ennek eredménye szerint miként velünk közli a tekerceskebe levő kéreg tannin-mennyisége 15.8%, a zúzott kéregé pedig 15.2% volt, míg a nevezett állomáson más helyről vizsgáltatott kéreg esertartalma 7- legfeljebb 12%-ot tett.

A francia erdészeti-kiállítás számára a Trocadero-parkban 5000 négyszög méter terület adatott, melyen egy 42 méter hosszú és 13 méter széles kiváló gonddal szerkesztendő és a faipar bemutatására is szánt épület fog felállíttatni. E területen lesz még egy erdőóri lakház és külföldi fák csemete-iskolája.

A „földmivelési érdekeink“ és „Falusi Gazda“ szerkesztését f. évi január 1-től kezdve Wágner László a kir. műegyetemen a mezőgazdaság- és erdészettan nyilvános rendes tanára vállalta el. Ajánljuk ezen két jeles képes gazdasági szakközlönyt a magyar gazdaközönség pártfogásába. A „földmivelési érdekeink“ czimű hetilap előfizetési ára egész évre 6 frt, a „Falusi Gazda“-é 3 frt. Az előfizetési pénzek Légrády testvérekhez (Budapesten (V.), nádor-utca 6. sz.), a

lap szellemi részét illető közlemények pedig Wágner László czíme alatt (Budapesten (V.), Erzsébettér 10. sz.) küldendők.

Erdősítés a főváros körül. Miként a lapokban olvassuk a főváros pesti részén a homok-területek ellen emelt határszéli övből 63 kat. hold erdősített 480.000 darab 2—6 éves csemetével, a budai kopár hegyeken pedig 60 kat. hold 225.325 darab csemetével. Ez erdősítés, melyről a tudósítások nem mondják, hogy mely fajú csemetékkal történt, összesen 10.000 forintjába került a fővárosnak. Miként az előbbi számok mutatják az átlagos költség holdanként 81 fnt.

Elég szép összeg arra, hogy ez erdősítés olcsónak ne mondat-hassék. Reméljük, hogy majd tavasz folytán személyes meggyő-ződés alapján fogjuk elmondhatni azt, a mit a tudósítók elfeledtek, hogy t. i. a felhasznált csemeték a fák mely fájához tartoznak.

Fakereskedők lapja. Sziszekén és Bécsben „Oest. ung. Handelsblatt für Walderzeugnisse“ czim alatt a folyó év-től kezdve több fakereskedő egyesülése mellett kiadott lap jelenik meg.

Változások az erdészeti szolgálat körében. A m. kir. pénzügyminister Koch Ede megyei erdészt katasteri erdőbecslővé nevezte ki. Kovács Géza tanársegéd a selmeczi erdőakadémiánál szolgálattételre a pénzügyministeriumhoz és helyébe Sztanik Károly erdőgyakornok az erdőakadémiához rendeltetett. Giller János, gr. Eszterházy tatai nyug. főerdőmestere a gr. Zichy család divényi uradalma erdő-tanácsosává neveztetett ki.

Halálozás. Thieriot Albert cs. kir. udv. tanácsos és főerdőmester s az országos erdészeti egyesület alapító tagja, Kitzberger József kir. katast. erdőbecslő felügyelő s az orsz. erd. egyl. rendes tagja meghaltak. Thieriot neve a német erdészeti irodalom terén kedvezően ismert s hazánkban erdőtanácsosi állásában teljesített működése idejéről szintén jó emléket hagyott. Kitzberger felügyelő szintén a jelesebb és buzgóbb szakférfiak közé tartozott, s mult évi december hóban történt halála előtt is alig pár nappal arról tudósította az egyesület titkári hivatalát, hogy a közgyűlésen résztvenni kíván. Béke hamvaikra.